[IpakTHyeckas pacora N2 10
Peluenue 3aaa4 no reme «KoHgeHcaTopbI»
lesb:  HayuyuTbcA  pewlaTb  3aJ@a4d, MCIOOJAb3Yyd  QOpPMYJIbI

QJIEKTPOEMKOCTH KOHAEHCATOP4d, €MKOCTH IIJIOCKOTO KOHAEHCATOP4, Ha
CM€EIllaHHOE CoeJMHEeHHWE KOHAEHCATOPOB.

MecTo nnpoBeaeHUs: yueOHas ayJUTOPUSI.
CpeacrBa o0y4YeHM:

- MeTOIMYeCKHe peKOMeH/JaluK K MpaKkTuieckoi pa6oTte Ne 10.
Buabl caMoCTOATE/IbHOM PaOOThI:

PelieHve TpeHUPOBOYHBIX 3a/laHUU.
KpaTkasa Teopus

CucteMa, cocrosiiasd W3 [JBYX IPOBOJHHUKOB, pa3/ieJIeHHbIX
JU3JIEKTPUKOM, Ha3bIBAaeTCsl KOHAEHCAaTOPOM, a MPOBOAHUKH — OOKJIaZKaMHU
KoHJleHcaTopa. EciuM faBa TakuxX HPOBOAHMKA COEJUHUThH C TOJIOCAMU
MCTOYHHUKA 3JIEKTPUYECKON IHEPTHH, TO MEXAY HUMH (B pas/iesioIleM HX
JU3JIEKTPUKE) CO3/AeTCs 3JIEKTPUUECKOe ToJie

O6k/aJIKU KOHJIeHCAaTopa, COeJJUHEHHble C TOJICAMH HCTOYHHKA
3HEPTrUuU, UMEKT IOJIOKUTEJbHBIA U OTPHUILATEJbHBIA 3apsbl. BeJnyruHBI
3apsi/IoB, paBHble  MeXJy COO0M MO  abCOJIIOTHOW  BEJIMYMHE,
NPOMOPIMOHANbHbI HanpspkeHHWI0 UHa o6KJaakaxX KoHJeHcaTopa. Takum
06pa3oM, ecJiv BeJIMYMHY 3apsiJja Ha OJTHOU U3 06KJIaZI0K 0603HAYUTh OYKBOU
q TO MOXXKHO HaNMCAaTh CJey0lee PAaBEHCTBO:

Q=CU.

B stom paBEHCTBE BE€JIMYHHA C saBysieTCa TaK Ha3bIBaeMOH €MKOCTbIO
KOHAEHCATOopPa.

EMKoCTh KOHAeHcaTopa 3aBUCHUT OT IUIOIIAJM €ro OOKJ/I3/0K,
pacCTOSTHUS MeXJAy HUMU M [U3JEeKTPUYECKOHW MPOHHUIIAeMOCTH CpeJibl,
paszessoIne o6KIaaKu. EMKOCTb KOHJIeHcaTopa TeM 60JIblile, 4eM 60JIbIlIe
IJIOIA/Ib €ro OOKJAaJ0OK U JAU3JeKTpUYecKas IMPOHUIAeMOCTb Cpejbl,
pasjiensolied Ux, a TaKXKe, Y4eM MeHbllle pacCTOSIHUE MeX/y 00KIaJKaMu:
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B 3aBucuMMOCTH OT THIa AUDJIEKTPHUKA, pa3gejdronmero O6KJ'Ia,£LKI/I,

KOHAEHCATOPbI OBbIBAIOT

OyMaKHbIE€,

JJICKTPOJIMTHYIECKHE U BO3YIIHbIE.

CJIlDAAHBIE,

KepaMHu4ieCKue,

l'lapaJmeJleoe H nmocjaeaoBaTe/JIbHOEC COCAUHCHUE KOHACHCATOPOB

CoennHeHuUe [TapasiiesibHOE [TocnegoBaTenbHOE
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2. Kongencatopy emkoctbio 10 Mk® coobmuau 3apas 4 mxKi. Kakosa
SHeprusd 3apsHKEHHOr0 KOHJAeHcaTopa?
CamocToAaTe/IbHasA padoTa

Bapuanr 1
Yacts A

1. BbIYHCIUTH EMKOCTb KOHJIEHCATOpa, KOTOPbIK 3apsAAud OT
MCTOYHMUKA ToKa HanpsikeHueM 500B. 3apsaa konaencaTopa 0,005K.

2.HalAiTM eMKOCTb IJIOCKOTO KOHJEHCAaTOpa, COCTOSIIEro M3 [ABYX
KpyrJblX IJIaCTUH auaMmerpoM 20 cM, pasjiejieHHbIX NapapuHOBOU
npocJsoikoi (€ = 2,1) TonmuHou 1 MMm.

Yacts B

OnpenenuTb EMKOCTh KOHAeHcaTopa Ci, ec/iv MPHU MocjaeA0BaTeTbHOM
COeJUHEHUH JIByX KOHJEHCATOPOB HMX o06mjasg éMKocTb paBHa 100nd, a
éMKocTb C2=500n1D.

Yacts C

C1=3Mk®d,C2=0,3MKD,C3=0,5MKD,C4=200000n1P,C5=6MKD,Cs=3MKD.Cos
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Bapuanr 2
Yacts A

1. KakoBa eMKOCTb KOH/ZIEHCATOPA, ECJIU IPU ero 3apsKe [0
HanpsbkeHud 1,4 kKB oH nosydaet 3apaz 28 aKn?

2.Ilnomaapb KaXk/101 MJIaCTUHBI IJIOCKOTO KOHAeHcaTopa paBHa 520 cM2.
Ha kakoM paccTossHUM pyT OT Apyra HaZ0 PaCloI0KUTh MJIACTUHbI B
BO3/lyxe, YTOObI EMKOCTb KOHJeHCaTopa 6blyia paBHa 46 nd?

Yacts B

/\Ba KOH/JleHcaTopa coeIJMHEeHbDI napaJijieJibHo. EmkocTb
3JIEKTPOJIUTHYECKOTO KOHJZeHcaTopa 50 Mk®, a wux obmas EMKOCTb
50,005Mk®. BbiuucuTh EMKOCTb BTOPOTO KOHZAeHcaTopa(B nd).

Yacts C

BbrurcauThb 06111y10 éMKoCTb, ecyiv C1 =2 n®, C2 =2 n®d, C3=5n01d, Cs =3
nd.

Cs

KoHTpoOJ/IbHBIE BOIIPOCHI

1. YTo Ha3bIBaeTcH 3JIEKTPOEMKOCTbIO KOHZeHcaTopa?

2. OT KaKuX NapaMeTpoB 3aBUCUT EMKOCTb KOH/JIeHcaTopa?

3. Kak Hall'Tu 006Iyl0 eMKOCTb NATH KOHJIEHCATOPOB, COE€JUHEHHBIX
nocJjes0BaTeJIbHO?

4. Kakagd BeJIMYMHA OCTaeTCAd MOCTOAHHOW TMpPU Mapa/lyieJibHOM
COeJMHEeHUU KOH/IeHCaTOPOB?

5. [lng 9ero Hy>KHbI KOHZl€HCATOPbI?



